

WOLPONAL SOFT

Chemical composition

Combination of selected detergents and surface active substances with fibre- and colourpreserving additives.

Application

WOLPONAL SOFT is a concentrated liquid detergent for down garments.

WOLPONAL SOFT is special detergent for the wet treatment of textiles which are filled with down (e.g.: pillows, sleeping bags and down wear, etc.).

WOLPONAL SOFT achieves excellent dirt removal with maximum preservation of the fabrics and prevents the conglutination of the downs.

The garments keep their fullness, get a fresh scent and full grip.

WOLPONAL SOFT makes glued, slack downs light and fluffy again

Properties

Appearance:	light yellow liquid
Density (20°C):	approx. 1.0 g/cm ³
pH-value (10%ig):	арргох.7

Dosage

After brushing/ spraying, in the washingmachine. Temperature level: 20°C – 60°C. High water hardness can increase the consumption of detergent up to 30%.

Use

in the machine: 2 - 4 ml WOLPONAL SOFT/ liter bath or 1,5 -2,5% WOLPONAL SOFT of the filling weight of the machine gentle wash at 50°C, extra rinsing, gentle spinning. <u>drying:</u> dryer max. 50°C, dry bigger pieces individually <u>dosage:</u> for 1 pillow: 75ml / 25 L water for 1 downjacket: 75ml / 25 L water for 1 blanket / sleeping bag: 125ml / 50 L water

Use-Level

The optimized dosing level has to be determined by tests.

Storage 12 months in originally sealed packaging at room temperature $(10 - 25^{\circ}C)$. Lower temperatures may cause a phase separation or turbidity. Freezing has no negative impact on the product quality. Warming up to room temperature and careful stirring will return the product to its original appearance and consistency.

Packaging

- ECO box (22L)
- PE can (25L)
- PE drum with screw up (220L "L-ring")
- Container (IBC 1000L)

0412/2018

This information is based on our present state of knowledge and is intended to provide general notes on our products and their uses. It should not therefore be construed as guaranteeing specific properties of the products described or their suitability for a particular application. Any existing industrial property rights must be observed. The quality of our products is guaranteed under our General Conditions of Sale.

Bussetti & Co GmbH Rötzergasse 57 A-1170 Wien